

昨日全市平均降雨 35.3 毫米,最大降雨 114.9 毫米在肥城

# 今天还有大到暴雨明天转晴

本报泰安7月9日讯(记者孙静波) 9日18时,泰安市气象台发布暴雨蓝色预警信号,预计9日下午到10日白天,泰城将有一次强降水过程,雨量为大到暴雨。“9日6时到22时,全市平均降雨35.3毫米。最大降雨114.9毫米,出现在肥城。”市气象台预报员说。

18时,市气象台发布暴雨蓝色预警,12小时内降雨量将达50毫米以上且持续,主要降水集中在9日夜间到10日上午,雨量大到暴雨,并伴有雷电,雷雨时阵风7级。11日,多云间晴,降水概率20%,最高气温34℃左右。12日,多云转阴有雷雨或阵雨,降水概率40%,最高气温33℃左右。

气象台统计,今年累计降雨232毫米,常年平均248.7毫米,去年降雨271.6毫米。提醒市民和相关部门做好防暴雨准备工作,学校、幼儿园采取适当措施,保证学生和幼儿安全,驾驶人员应当注意道路积水和交通阻塞,确保安全,检查城市、农田、鱼塘排水系统,做好排涝准备。

## 无奈 储藏室渗水 一屋设备泡了汤



看着泡水的设备,陈女士很心疼。 本报记者 梁敏 摄

本报泰安7月9日讯(记者 梁敏) 9日的大雨,让泰城大街东段灵芝花园小区居民遭了殃,有的阁楼楼顶渗水,有的地下储藏室被淹,有的住户放在储藏室里的多个机电设备进水。“去年淹了一次,今年垫了一砖高还是不管用,又赶紧冒雨买的铁架子,结果大部分设备还是泡了水。”陈业兰着急地说。一位打着伞的女士带着几名工人,一边从地下室抽水,一边堵住单元门防洪。几位住户说是物业的。楼上一位住户说,家的卧室墙壁和阁楼房顶出现好几处渗水。

# 城区多路段成了“河”

本报记者 王世腾 梁敏 邢志彬



温泉路南段积水严重。 本报记者 王世腾 摄

泰城连日迎来较高强度的降水,部分路段出现大量积水,给过往车辆和行人带来很大不便。

### 泰城大街东段:

#### 拉起“警戒线”

连日阴雨,泰城大街东段又成一片汪洋。记者看到,附近施工人员在路上拉起“警戒线”,提醒司机不要涉险。“我从南边人行道上过来,那边地势高一些,积水已到我的腰了。”一居民说,一大早看见两辆大货车在水里抛锚,中午又有一辆轿车停在水里。

附近施工人员在积水处用挂着彩旗的绳子,提醒过往车辆。不过,有居民担心,没有明显的提示牌,夜间不熟悉道路的司机可能开进“泰城湖”。“这些水光靠水泵抽,估计两个星期都排不完。”附近一店主说。

### 东湖路和温泉路路口: 雨水漫路沿

东湖路与温泉路交界处因地势低洼,形成约10厘米深的积水,漫过路牙子,车辆经过溅起半米高水花。

积水从路口往西延伸长约50米,覆盖整个10米宽的东湖路。车辆经过时溅起半米高的水花。“这边一下大雨就积水,雨大时能漫到人形道上。”附近商铺店主王先生说,东湖路比温泉路地势低,路口没排水罩,下雨时温泉路的积水往这里淌。

### 南关桥洞:

#### 积水没过汽车轮子

南关桥洞积水严重,没过车轮。两辆对开的车速稍快一些,激起的水花能溅到对方车玻璃上,大卡车快速通过,激起的水花甚至超过轿车

车顶。

下雨影响司机视线,一辆黑色轿车打算提速通过,这时一名穿深色衣服的行人横过马路,车马上到跟前,司机才发现,紧急刹车躲过,很惊险。

“在水里听见吭哧一声,以为是车牌断了。”一经过司机猜测,肯定有不少车牌掉在水里。

### 温泉路桥洞:

#### 西桥洞积水10厘米

9日傍晚7点,记者来到温泉路南段的桥洞,桥洞东侧没有积水,西侧有10厘米深的积水,南行车辆只好从东侧通过。

西侧墙面上,有一长方形的排水沟,流出的水像瀑布一样趟到人行道上。积水中含有绿色水草,恶臭难闻。市民李女士说,8日桥洞下的积水深2米左右。“排水罩里面的垃圾都清理了,没有妨碍排水。”

## 热心 趟水半米深 捡出仨车牌寻失主

本报泰安7月9日讯(记者 赵兴起) 8日早上,邢先生在灵山大街白酒厂附近的铁路桥洞,从半米深的积水中捡到3个车牌。邢先生让儿子在网上发帖寻失主。

9日上午,市民小邢在网上发帖,寻找三车牌的失主。三个车牌分别是鲁J-QC288、鲁J-1233F、鲁C-R8755。小邢的父亲说,8日早上不到6点,开三轮车走到灵山大街铁路桥洞时,积水很深。隐约看到一个车牌漂在水里,他停车挽起裤脚下水去捞。

积水最深的地方半米多,捞到一个车牌,又看到十多米外另两个车牌。

老邢说,知道丢了车牌很麻烦,他在桥洞边等了很久,没有车主回来找。“失主肯定着急,补办太麻烦。我让儿子在网上发帖,看能不能找到失主。”

如果三位失主看到,可以拨打老邢的电话15069843300。

如果您捡到车牌寻失主,可以拨打本报热线电话6982110或18653881086,本报和您一起,帮车牌找到主人。

# 齐鲁晚报招募泰安地区2012年“校园记者”

报名热线: 0538-6982107 6982128

面向大中小学生,  
定期免费组织各类体验、培训及采访活动

亲爱的同学,你想参加社会实践,丰富课余生活吗?你想提高写作水平,开拓视野吗?快加入齐鲁晚报校园记者队伍吧。齐鲁晚报现面向泰安市广大学生招募2012年“校园记者”。“校园记者”将定期参加培训学习、生活体验等活动,其写作的优秀作品将在齐鲁晚报上刊登。

本次招募采取自愿报名的方式,只要学生本人或家长是齐鲁晚报订户(已经订报的,可凭2012年订报凭据报名;没有订报的,可拨打0538-6982107联系订报并报名),报名的学生需爱好写作,有一定的写作基础。如上述条件完全符合,齐鲁晚报将为校园记者颁发校园记者证。

本报将邀请专家为校园记者进行采访和写作培训,校园记者可以参加各种参观学习、生活体验、作文比赛、摄影比赛活动。对于本报一年一度的品牌活动——“报童营销秀”,校园记者拥有优先报名权。

在各种策划采访活动中,齐鲁晚报将安排专业记者,对校园记者的现场采访进行指导。校园记者采访结束后,齐鲁晚报将选出优秀作品刊登在本报。

除了上述活动,齐鲁晚报还将定期在校园记者中开展“齐鲁晚报校园优秀记者”、“十佳校园记者”等评选活动,根据每位校园记者的稿件质量和数量对其进行奖励,并颁发获奖证书。

